

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

№ 41 (41)

20 октября 1935 г.

№ 41 (41)

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РИК-а

## Разгромить саботаж стахановского движения

Стахановское движение в нашей стране, уже перестало быть движением одиночек—оно стало движением сотен и тысяч, добивающихся высокой производительности труда. Вслед за движением стахановцев—угольщики, подняли знамя соревнования и другие отрасли нашей социалистической промышленности. В стахановское движение, лучших людей нашей страны, вились и лучшие люди золотой промышленности.

На знамени стахановцев всех отраслей промышленности ярко написан один и тот же лозунг—требование, провозглашенное В. И. Лениным еще в раннюю молодость советской власти: «Работать с максимальным напряжением и с наибольшей производительностью труда и discipline, превышающими капиталистическую норму» или «производительность труда, это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя» (Ленин).

Лучшие люди нашей золотой промышленности района, подняли движение Стаханова на рудниках и шахтах. Они дали небывалую выработку, увеличив в несколько раз производительность труда. Забойщики Берикуля Габдуллин, Некрасов вместо 7,2 мет. в смены выбиравают до 16 метр.; забойщики Красной шахты Центрального рудника Медведев, Бурмин, Култаев и др. при внедрении стахановского метода у себя на шахте выполняют нормы на 160—180 проц.; откатчик Астахов (Берикуль) дважды усилил производительность конной откатки.

Движение Стаханова нашло свое широкое применение на шахтах Берикуля, Центрального рудника и на других участках добычи и обработки золота. Несомненно, многие руководители шахт и участков встретили стахановское движение, как подавление большевиков. Они действительно по настояющему взялись за организацию этого движения у себя на предприятиях. Но таких руководителей и

предприятий пока еще меньше. Есть такие руководители, которые с первых дней подняв шумиху на шахте, фабрике, через некоторое время остыли и все дело предали самотеку. Так получилось в горном цехе Берикуля. Руководители шахты с первого дня подняв необычайный шум о стахановском методе через 3—4 дня остыли и сейчас положительно ничего не делают для того, чтобы метод Стаханова распространить на все участки. Здесь успели лись первыми успехами, не рас пространили эти успехи на весь рудник.

Саботаж, явный консерватизм встретил метод Стаханова на Октябрьском руднике. Начальник старательского участка этого рудника Денисов (коммунист) вместо того, чтобы на деле применить этот замечательный метод на своем участке, разяснять горнякам, как подает коммунисту о движении стахановцев, выступил с критикой этого проверенного практикой метода. Денисов протестует против внедрения этого метода на руднике. В результате такого саботажа, на руднике до сих пор работают по старинке.

Стахановское движение предъявляет к хозяйственникам большие требования. Оно заставляет их еще лучше руководить предприятием, быть поворотливым и большевистски быстрым ко всем, кто пытается свести на нет это ценнейшее движение.

Саботажники, внедрения метода Стаханова, должны быть разбиты на голову. Руководители промышленных управлений, профсоюзные и партийные организации рудников и присков, не шумихой и пустой болтовней, а повседневной крапотливой работой обязаны внедрять стахановские методы высокой производительности, на всех производственных участках.

Учетверять золотодобычу на наших рудниках и присках можно только при широком применении метода Стаханова.

## Кулацкие проделки

### Попытки сдать хлеб государству недоброкачественным зерном должны быть разбиты

Колхоз «Красное знамя» преступно затянуло хлебосдачу государству. Была полная возможность закончить зернопоставки к 1 октября, однако колхоз их закончил только 15 октября и то еще не по всем культурам.

Основной причиной срыва выполнения плана хлебосдачи, послужила кулацкая политика правления колхоза и в частности председателя Титова, состоящая в том, чтобы государству сдать хлеб похуже, а для себя оставить получше.

Титов ежедневно посыпал на заготовку хлеб, который по кондициям не был пригоден к сдаче государству. Титов понимал, что государству должно получить хлеб высокого качества, однако на деле проводил явно кулацкую политику.

Несмотря на ряд предупреждений со стороны работников загот-

пункта о плохом качестве хлеба, Титов продолжал посыпать транспортную бригаду, или с совершенно засоренным хлебом, или с большим процентом влажности. Транспортную бригаду с заготовки приходилось возвращать, с таким хлебом, обратно в колхоз.

Эта бесполезная трата времени не дала возможности за кончить зернопоставки в срок.

Кулацкая политика должна быть разбита. Колхозникам нужно потребовать от правления колхоза и особенно от председателя Титова ответа бесполезную трата времени и средств, за кулацкие действия сдать государству хлеб низкого качества. Пролетарское государство должно получить хлеб только высокого качества. Это надо понять руководителям из колхоза «Красное знамя».

СИНЯКОВ.

## „Работать честно, беречь колхозное добро“

(И. Сталин).

## Передовик в хлебосдаче

### Колхоз «Красная волна» полностью расчитался с государством

Учтя ошибки, указанные в газете «Сталинская трибуна» председателем колхоза «Красная волна» по боевому перестроил свою работу. На работу были мобилизованы все трудоспособные колхозники. Мало этого, колхозу огромную помощь оказали служащие села, которые по просьбе колхоза несколько дней выходили на молотьбу и складование. Правильно расставив колхозников на решающие участки, организовав соревнование, колхоз сплел огромный перепол в выполнении плана по зернопоставкам. Была усиlena транспортная бригада. Если в первые пятидневки сентября работали на вывозке хлеба в заготовку 40—50 лошадей, то уже в последние пятидневки сентября транспортная бригада состояла из 78 лошадей.

При активнейшей работе уполномоченного райкома и райисполкома и председателя колхоза тов. Радионова, транспортная бригада добилась того, что сделала по три рейса в день вместо одного. К каждой телеге были приделаны кормушки и лошади при остановах

на заготовке и на сушилке. Ели корм, который накладывали в кармушки. Таким образом, транспортная бригада не имела ни одной остановки, беспрерывно возила хлеб на заготовку. Если в первые пятидневки сентября бригада вывозила в день по 150—200 центнера хлеба, то в последние пятидневки сентября эта же бригада вывозила до 650 центнера в день.

2 октября колхоз полностью расчитался с государством.

Классовые враги распространяли небылицы, что колхозники «Красной волны» если полностью выполнят план зернопоставок, ничего не получат на трудодень. Эта ложная клевета не сбылась. Колхозники «Красной волны» в этом году получат не менее 5 кг. на трудодень. Честные колхозники повезут в свои амбары сотни пудов зерна.

Этот год для колхоза «Красная волна» создал огромные предпосылки для организационно-хозяйственного укрепления колхоза, для огромного подъема зажиточной жизни колхозников.

ЛЕВ—Й.

## Год колхозных побед

### Зернопоставки закончены полностью и в срок

Сейчас наши колхозники удивляются тому, что колхоз в этом году справился со всеми весенними и летними работами гораздо лучше, чем в прошлом 34 году. Наш колхоз «Тревога» в прошлом году затянул уборку и хлебосдачу. Многие колхозники считали, что иначе и нельзя, что раньше 15 октября план зернопоставок невыполним.

Этот год был годом разворота ударной работы в колхозе, годом напряженной борьбы за сжатые сроки, борьбы за высокий колхозный урожай, за зажиточную колхозную жизнь.

Подготовка к уборке урожая началась сразу же после окончания сезона. Был отремонтирован и качественно проверен весь уборочный инвентарь, все машины, которые были нужны для уборки и молотьбы. Организовали людей, имея ввиду, что люди будут решать исход уборочных работ и хлебосдачи. Мы мобилизовали буквально всех трудоспособных колхозников. Даже престарелые колхозники были использованы на разных летя желых работах. Широко проработали план уборки, установили свои сроки по каждому отдельному участку, заключили содоговора на бывшее выполнение планов.

Косовица в целом по колхозу была закончена 10 октября полностью.

С окончанием косовицы мы сразу же усилили складование, молотьбу и транспортировку хлеба на заготовку. При хорошей работе молотильной бригады и транспорта, 30

сентября был закончен план зернопоставок. В первых числах октября колхозники полностью выполнили план поставок картофеля государству. Полностью погасили ссуды, выполнили план по сдаче государству семян технических культур. Сейчас все силы колхоза переключены на взмет зерна.

За хорошую работу, колхоз получил от сельсовета переходящее Красное знамя.

На основе чего колхоз в нынешнем году работал гораздо лучше, чем в прошлом 34 году, и в сжатые сроки закончил уборку и хлебосдачу? Первое, что обеспечило победу колхозу это свое времененная и качественная подготовка к уборочным работам и хлебосдаче. Второе — мобилизация колхозных масс, подъем творческой активности ударников колхозных полей. Мы имеем таких людей, которые больше чем в два раза перевыполнили установленные нормы. Колхозники Карчуганова М., Зубкова Евг., Борисова А., Курленкина и др. в период уборки связывали по 1050 снопов в день. Ударники на молотьбе, транспортировке хлеба показывали примеры замечательной борьбы за перевыполнение планов, борьбы за сжатые сроки уборки и хлебосдачи.

Закрепить эти успехи, еще лучше организовать работу по подготовке полей к будущему году, хорошо встретить зиму — вот наша задача на завтра.

Председатель колхоза «Тревога». ДЕДКОВ.

# Подготовиться к зиме

## В колхозе „Путь к социализму“ нет заботы о животноводстве

Настало время для широкого разворота подготовительной работы к зимнему сезону. Казалось бы, что сейчас каждый колхоз должен проверить состояние скотных дворов, телятников и др. помещений, привести ремонт, побелку, постройку новых стойл с тем, чтобы зимой весь скот колхоза находился в хороших, теплых помещениях.

Совсем не так в колхозе „Путь к социализму“. Здесь совершенно отсутствует какая либо подготовка к зиме. Благодущие правления колхоза и в частности председателя т. Мосалова к этому серьезнейшему делу, может привести к печальным результатам в деле сохранения и развития животноводства в колхозе.

Свино-товарная ферма колхоза имеет 125 голов, и на для одной головы не сделано стояло. Сейчас даже загонять свиней некуда. Чайнов и кадок, для приготовления корма свиным, нет. Свиньи и по росиста сейчас погибают холодаювой, от чего есть факты заболевания и падежа молодняка.

Не лучше дело и на МТФ, где со скотного двора сняли крышу («тес нужен был») и теперь скот стоит под дождем по колено в грязи.

Никакой ремонт не производится. Не лучше дело с комплектованием кадров на фермах. Сейчас из одной фермы колхоза нет хорошего работника, которому можно было бы доверить уход за поголовьем. Скот совершенно беспризорный. Мало этого, на СТФ правление колхоза послало работать кулачку Евдокимову, по вине которой на ферме были допущены подежь свиней. Когда заведующий СТФ т. Козлов выгнал кулачку с фермы, правление колхоза послало ее на

МТФ телятницей.

На фермах не организована ночная охрана. Ночью, на любую ферму колхоза, может кто угодно заходить и что угодно делать.

Зима уже близко. Нужно немедленно усилить ремонт и строительство скотных дворов. Нужно при-

нять все меры к тому, чтобы колхозное поголовье, зимой находилось в теплых и уютных стойлах.

Необходимо также подобрать лучших колхозников для работы на фермах, а весь ненадежный, классово-чуждый элемент, с ферм колхоза изгнать. К-Д.

На 2-й с.-х. выставке колхозами показаны лучшие племенные лошади.



НА СНИМКЕ: Лучший конек Татарского колхоза „Кзыл-Оадус“ Ново-Курубского с.-с. т. Сафоров с жеребцом Орловской породы.

## Подготовить конюшни для лошадей

Лошадям Центральной усадьбы, Тасульского совхоза нынешняя зима будет весьма сурова. До сих пор дирекция совхоза не задумывается о постройке конюшни, вероятно, думает оставить в зиму лошадей под открытым небом, так же, как и сейчас эти лошади стоят по колено в грязи.

Разве так т. Ивкин выполняют условия Сталинского производственного похода за подъем дела животноводства? Разве так готовится к зиме.

Несколько — завтра выпадет снег, наступит суровая сибирская зима с ее обильными ветрами, сильными морозами. И лошади совхоза вынуждены будут стоять испытывая на себе все невзгоды погоды и хозяйственность руководства совхоза.

Надо сейчас же принять все меры к тому, чтобы для лошадей построить хорошие конюшни. Лошадь должна стоять в теплой и светлой конюшне.

ДЕД НЕФ.

## В колхозе „Путь к социализму“ нет борьбы с лодырями

Колхоз „Путь к социализму“ и на 15 октября не выполнил полностью план зернопоставок государству — Хлеб есть, но нет в достаточном количестве людей — отвечает председатель колхоза т. Масалов.

Оказывается, люди есть, но нет такой постановки руководства, чтобы эти люди не отсиживались дома, а работали в поле, на току, так же, как работают передовые колхозники. Оказывается, в колхозе 15 человек лодырей, людей, для которых труд „тажеловат“, которые считают нужным не трудиться, как и честные колхозники.

Яковлев П., Макарченко М., Ефремова М., Савкова Е., Маслова Н., Макарченко Агр., Шабалов И., Ефремова А., Алфимова Е., Коваленко П., Макарченко Алекс., Шабалова М., Маслова В., Тарасов

М., Стрижкова П.— вот список отявленных лодырей, срывающих работу в колхозе. Ведь это целая бригада, которую можно было использовать на любой уборочной работе.

Сейчас колхоз переживает огромные трудности в остром недостатке рабочих рук, особенно на мотоблоке, в тот момент, когда эта группа людей не выходит на работу, праздно отсиживается в деревне, или устраивает свои личные дела.

Колхозники — ударники, правление колхоза должны потребовать от лодырей немедленного выхода на работу, потребовать честной работы. Не допустить того, чтобы эти лодыри колхоза, позорили лучших колхозников своим преступным отношением к уборке и хлебо сдаче.

КАРАТАЕВ.

## Требуют внимания

Убогий вид представляет пожарная охрана передового колхоза „Бескрайний луг“, имеющий районное переходящее знамя.

Огромная телега, построенная из целого дерева, огромные колеса, а на этой телеге маленькая, вмещающая пять ведер воды, бочка. Машина работает скверно, шланги побитые. Совершенно нет пожарного инвентаря (богры, тапоры, лестницы и другое).

Недавно правление колхоза про-

делило тревогу. Запряженная лошадь не могла слзвинуть телегу с бочкой, машина отказалась работать. После „тревоги“ все пожарное оборудование было поставлено на место и сейчас на него никто не обращает внимания.

Каждый колхоз должен иметь хорошо оборудованное пожарное депо. Ликвидировать пожар, можно только при хорошем оборудовании противопожарных средств.

ЗОРКОВ.

## Заставить лодырей работать

Посевная кампания в колхозе „Комбайн“ длилась 61 день, а уборка урожая еще больше—65 дней. У колхоза была полная возможность закончить зернопоставки к 25 сентября, однако они не закончены и на 10 октября.

Причина такой преступной затяжки кроется в неумелом руководстве колхоза. Колхозники не были организованы и в весенне-посевную кампанию, и в уборку нового урожая. Трудовая дисциплина в бригадах и в целом в колхозе отсутствует. Часть колхозников, состоящих в колхозе, совершенно не работают в поле, а занимаются спекуляцией овощами, шьют сапоги продавая их по недопустимо высокой цене, уезжают шишковать и ряд других промыслов не обращая внимание на колхоз.

В период уборки колхоз ощущал сильный недостаток в людях. А такие колхозники, как Ростов А., Ростов И., Ростов М., Елизарьев Е., Елизарьев П., Зыков Ф., Умников А., Тюшников И., Лазарева А., Егоров В., не работали ни на одном колхозном участке. Они исключительно занимаются спекуляцией пользуясь льготой, как колхозники. Интересно почему до сих пор сельсовет милостив к этим „колхозникам“?

Этот приведенный список лодырей в колхозе—далеко не весь. Можно перечислить больше десятка таких людей, которые за весь год за работали всего по 30—40 трудодней.

Лодырничество—самый сильный и вредный бич в колхозе „Комбайн“. Лодырничество является причиной срыва весеннего сева и уборочных работ. Ведь факт, что до сих пор в колхозе не убранные технические культуры, ведь факт, что еще и до сих пор стоят неубраны ми полосы овса. Почему?

— Нет людей—легко отвечает председатель колхоза.

В чем же дело? Кто виноват в том, что в колхозе засилье взяло лодырничество. Почему правление колхоза либеральничает с подырками, почему лодыри нашли для себя укромное местечко в колхозе, почему их никто не тревожит? Разве нельзя потребовать от каждого колхозника честной работы, если он хочет быть членом данного колхоза. И, наконец, разве нельзя по-настоящему, по-колхозному расправиться с подырками.

Весь вопрос в том, что в колхозе нет борьбы с лодырями. Вот почему колхоз проводил 61 день сев и проводит уже 65 дней уборку урожая.

Сами колхозники, во главе со своими руководителями должны развернуть борьбу с лодырничеством. Надо изгнать из колхоза таких, которые не хотят честно работать—балласт не нужен колхозу.

Надо мобилизовать лучших колхозников на выполнение задач, которые сейчас стоят перед колхозом.

ГРЫЗОВ.

# Школы требуют к себе внимания

Займись делом,  
тov. Соколов!

Большая и ответственная задача возложена на профессиональный союз начальных и средних школ, в деле улучшения культурно-бытовых условий учительства, организации соревнования за лучшее воспитание детей, организации учебы по повышению квалификации каждым учителем.

Еще до начала нового учебного года нужно было развернуть огромную работу по ремонту учительской квартиры, заготовке топлива на зимний период и по ряду других вопросов. Однако этим совершенно не занимался и посейчас не занимается районный союз начальных и средних школ. Сейчас учителя стали перед таким фактом, что на зиму нет ни одног о падена заготовленных дров, не отремонтированы квартиры. Мало этого, учителя не вовлечены в сеть заочного обучения, не организованы кружки по повышению квалификации.

Казалось бы, что за организацию этой работы в первую очередь должен был взяться председатель района начальных и средних школ тов. Соколов. На деле этого нет. Соколов не занимается вопросами улучшения культурно-бытовых условий учительства, он не обращает внимание и на то, что сейчас школы под угрозой срыва занятий из-за отсутствия дров.

Бездейственность Соколова должна быть заменена деловой работой по выполнению решений правительства и партии об улучшении работы школ и большой заботы об учительстве.

ПЕРОВ и ДРУГОВ.

## ЕЩЕ РАЗ О ПОЧТЕ

Нагде, вероятно, нет таких безобразий, какие имеет почта Беркуля, о чем уже не раз писала районная газета. Население Беркуля до сих пор весьма неаккуратно получает корреспонденции, около половины рабочих и служащих Беркуля, выписавшие периодическую литературу, совершенно не получают ее. Собранные деньги за подписку, растратили жулики: Хасанов, Трушков и др., прорвавшиеся творить свои гнусные дела в системе связи. Ведь факт, что письма, адресованные на Беркуль зачастую не доходят до адресата, а бросаются в помойные ямы или уборные.

Безобразия на почте не выдерживают никакой критики. На Беркуле вот уже за 35 год сменилось три заведующих и ни один из них не интересовался работой почты. Работники связи (письмоносы, кольцевики и др.) меняются очень часто, кадровых работников нет. Почему? Потому, что не созданы человеческие условия для этих работников. Нет квартир, нет проездов, не созданы надлежащие культурные условия — вот причина текучести почтовых работников.

Работа почты должна быть перестроена. Рабочие должны аккуратно получать корреспонденцию и газеты.

ОЧЕВИД.

## ШКОЛЫ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА ЗАНЯТИЙ

Если завтра будет мороз, средняя и начальные школы Тисуля прекратят занятия, дети будут вынуждены сидеть дома — в школу ходить незачем. Да, именно под такой серьезнейшей угрозой находятся школы Тисуля, около школ нет ни одного полева дров.

Почему создалось такое положение, кто виновник?

С самого начала подготовительной работы к новому учебному году, школой по-настоящему никто не занимался, о школе не было большевистской заботы, кроме обещаний, заверений, а реальной помощи школа ни от кого не получала. Вследствие такого небольшого отношения к школе, школы Тисуля совершили неудовлетворительно провели подготовку к новому учебному году. Сейчас средняя школа не обеспечена на 50 проц. учебниками и учебными пособиями, нет в достаточном количестве преподавательских кадров, скверно прошел ремонт школьных помещений.

Районный отдел народного образования из рук воин плохо руководил подготовкой школ к новому учебному году. Зав. райОНО тов. Андрющин беспомощно разводил руками, не принимал никаких мер для улучшения подготовительной работы к началу учебного года, скончался с безобразиями.

Не занимался школой и районный исполнком. На постановление Крайкома партии от 5 мая, районному исполнкуму, отдался молчанием, не принял решительно никаких мер с тем, чтобы по-настоящему организовать подготовку к новому учебному году, не потребовал от райОНО по-большевистски заниматься школой.

Такое оппортунистическое, приступное отношение к школе, сейчас привело к такому положению, что уже в начале учебы мы имеем факты срыва занятий в средней школе. Мы имеем сейчас такое положение, что школы при первом

марозе прекратят занятия, закроют классы и распустят детей.

Но можно ли допускать это? Нет и еще раз нет! Правительство и партия жестоко осуждают те советские и партийные организации, которые не занимаются во просами коммунистического воспитания подрастающего поколения, которые невнимательно относятся к нашей советской школе.

Было бы неверно характеризовать плохое состояние только Тисульских школ. Не лучше дело и в начальных школах других сельсоветов. В Третьяковской школе не был проведен обсалютно никакой ремонт; дров нет, учебных пособий нет. Такое же положение и в У-Кобинской школе, Вознесенской и других. Сельские советы забыли о существовании этих школ, забыли о них и райОНО, и райисполком.

Угроза срыва занятий в школах налицо. Что же предпринять для того, чтобы отвести угрозу? Райисполком за подписью тов. Жугрина направил в колхозы «бумажки», в которых предлагается подвезти к школам дрова и... все. Тов. Жугрин считает, что он свою обязанность выполнил. А почему райисполком не потребовал конкретной помощи школе от транспортной конторы, сельхозолота и др. организаций, которые обсалютно ничем не помогли школе до сих пор. Почему такое либеральное отношение к тем, кто нарушает законы о школе, кто невыполняет договора на подвозку дров, почему до сих пор не привлечен к сугубой ответственности ни один председатель сельсовета за игнорирование школы?

Зима не за горами. Морозы не будут ждать неповоротливых руководителей райОНО, райисполкома, начальных и средних школ.

Пора проводить на деле законы партии и правительства о школе, пора кого-то основательно встряхнуть за нарушение этих законов.

А. ЛЕВИН.

## Как готовились к учебному году в Третьяковой

В постановлении Совнаркома РСФСР от 1-го апреля 1935 года, были очень четко определены задачи сельсоветов в организации подготовки школ к предстоящему 35-36 учебному году, имея в виду, что важнейшими вопросами этой подготовки являются:

заготовка и доставка топлива для школ на весь отопительный сезон 35-36 учебного года;

своевременный завоз в школу учебников, учебных пособий и школьно-письменных принадлежностей;

заготовка и ремонт ученических парт и другой школьной мебели.

Это постановление не выполнено Дворниковским сельсоветом и в частности пред. сельсоветом тов. Савиным. На 17 октября Третьяковская нач. школа к ремонту еще не приступила: окна все побиты, рам тепловых, застекленных нет, учебников в школе не хватает, учебных пособий и школьно-письменных принадлежностей нет, дрова не заготовлены, парты поломанные, школа грязная. Уборная строится с

июля м-ца и есть предположение на то, что к будущему июлю не закончится.

Все выше изложенные плачевые факты допущены вследствие того, что пред сельсовета Савин с 1934 года не был в Третьяковской школе и не знает где она стоит и что в ней творится. А зав. школой тов. Больчунас считает не своей работой, чтобы обеспечить школу учебными пособиями, учебниками и до сих пор даже не получил имеющиеся в райОНО пособия (ручки, перья, карандаши, мел, книги и т. д.).

В результате безобразного руководства со стороны пред. сельсовета Савина, и зав. школой Больчунас, школа находится в разваленном виде. РайОНО и райисполком должны потребовать от Савина и Больчунаса такой работы, чтобы в ближайшее время ликвидировать все имеющиеся вопиющие безобразия. Нельзя калечить детей! Наша школа должна быть школой коммунистического воспитания подрастающего поколения.

ШВЕЦ.

## ПАРТОДЕЛ

### Парккомсомольская группа не работает

Быть в авангарде беспартийных масс, всегда показывать свой почин, свое умение в борьбе за новую жизнь — задача каждого коммуниста и комсомольца. Партийно-комсомольская группа в колхозе должна быть крепким ядром, авангардом в разрешении тех задач, которые поставлены правительством и партией перед колхозами.

Эту авангардную роль в среде колхозных масс не занимает партийно-комсомольская группа колхоза «Красный май» Тисульского сельсовета. Здесь не отличишь комсомольца или коммуниста от рядового колхозника. Партийно-комсомольская группа не работает, ее не существует в колхозе.

Коммунисты и комсомольцы не знают последних решений партии, не знают и того, что сейчас в работе партийно-комсомольских организаций особое внимание должно быть удалено внутривартирной, внутрикомсомольской работе, воспитанию подрастающего поколения в духе коммунизма.

Вот уже больше двух месяцев, как партийно-комсомольская группа не проводит собраний. Вопросы решаются «на ходу», наспех.

Колхоз «Красный май» один из самых отстающих колхозов в районе по выполнению плана уборочных работ и зернопоставкам. На 13 октября задание по хлебосдаче колхоз выполнил только на 62 проц.

Такой позорный провал плана хлебосдачи можно объяснить только отсутствием руководства со стороны партийно-комсомольской группы, отсутствием работы среди колхозников. В период уборки и хлебосдачи, колхозные массы не были мобилизованы на выполнение стоявших перед колхозом задач, не было организовано соревнование за быстрейшее выполнение планов, очень плохо проведена подготовка к уборке и хлебосдаче.

Партийно-комсомольская дисциплина, среди коммунистов и комсомольцев, отсутствует. Многие комсомольцы (Лобанова Азиза, Ильин) по году не платили комсомольские членские взносы. Комсомольцы Ли хочеков, Сучков Иван не платили взносы за три месяца.

Хуже того, в партийно-комсомольскую группу прорезал классовый враг Егоров Василий. До вступления в колхоз у отца Егорова было крупное купецкое хозяйство, были постоянные батраки. Классовая слепота организации привела к тому, что этот малярный кулак прорезал в ряды ленинского комсомола.

Прорвавшиеся в колхоз кулаки на глазах коммунистов и комсомольцев творили свои гнусные дела. Вследствие отсутствия надлежащего контроля, в колхозе были допущены огромные потери при косовице и молотьбе. Повторный обмолот 20 центнеров соломы дал 64 кг. зерна. Этот факт говорит о том, что с соломой при молотьбе ушли сотни кг. хлеба, за который не была организована борьба партийно-комсомольской группой.

Работа партийно-комсомольской группы должна быть оживлена. Пора заняться практическим выполнением задач, которые поставлены перед каждым коммунистом и комсомольцем.

ПАВЛОВ.

## Нарушителей финансовой и кассовой дисциплины — К суворой ответственности

Со времени опубликования поста новления Совета труда и обороны о концентрации выручки торговых организаций в Госбанке прошло 3 года. Казалось бы, кассовая дисциплина у торговых организаций Тисульского района, несомненно, за такой длительный период должна быть укреплена. Однако, еще в очень многих случаях приходится сталкиваться с задержкой сдачи выручки в банк, с незаконным ее расходованием. На нарушают кассовую дисциплину, главным образом, торгующие организации.

Тисульское отделение Сибторга задерживает сдачу торговой выручки до 6 дней. Сельпо задерживает выручку до 2 дней. Произведенной проверкой, отделением банка, торговых организаций, установлено: ЗРК Тамбовского совхоза № 206 за период времени апрель—июнь незаконно израсходовал торговой выручки

32993 руб., ЗРК Тисульского совхоза 205 за период апрель—июнь израсходовал незаконно торговой выручки 22551 руб., Макаровский золотопродснаб за период времени июнь—август незаконно израсходовал торговую выручку 20121 руб.

Материал, за нарушение кассовой дисциплины, передан судебно-следственным органам и по всем делам следствие закончено. 8 октября председатель ЗРК Тисульского совхоза 205 приговорен к принудительным работам на 6 месяцев.

Нарсуду необходимо ускорить разбор дел за нарушение финансовой дисциплины. Наряду с привлечением к уголовной ответственности руководителей организаций, нужно привлекать и главных бухгалтеров, за непринятие мер к нарушителям финансовой дисциплины.

ЛУПИНОГОВ.

## Готовиться к зимней физкультурной работе

30 сентября на Берикуле состоялось закрытие летнего сезона. Не смотря на множество недостатков в физкультурной работе, беркульские физкультурники в нынешнее лето провели большую работу по развитию физической культуры наrudнике.

Проходившее, при закрытии, соревнование между физкультурными организациями Берикуля, рабфака и горпромучи, средней школы, выдвинуло лучших физкультурников в передовые ряды, показало какую огромную любовь питает рабочая молодежь к советскому спорту.

В основном первенство в соревновании взяли физкультурные организации Берикуля, рабфака и горпромучи.

По шведской эстафете на 1500 метров, первое место взял коллектив рабфака и горпромучи—3,15 минуты, второе место команда средней школы—3,30 мин. и третье место Берикуль—3,35 мин.

По прыжкам в длину, первенство взял Бурмин (Берикуль)—5,43 мтр., второе место Парфенов (Берикуль)—5,17 мтр. и третье место Гребнев

(рабфак)—5,10 мтр. Кубич (рабфак) и горпромучи) заняли первое место по прыжкам в высоту, второе место Кирсанов (средняя школа) и третье место Тихаев (средняя школа).

По волейболу первенство взяла команда рабфака и горпромучи. По городкам, метанию гранаты и копью первенство взял Берикуль.

Лучшие физкультурники и руководители физкультурной работы премированы.

Летний сезон закрылся. Сейчас все физкультурные силы должны быть сосредоточены на образцовой подготовке к зиме. Уже сейчас надо по-хозяйски заботиться о преобразовании зимнего спортивного инвентаря. Приверить во всех ли физкультурных организациях в достаточном количестве есть лыжи, коньки, костюмы, и др. оборудование.

Нужно достойно встретить зиму. Использовать каждый хороший день разумно, по-физкультурному.

Гурьевский  
Швецов  
Лаврентьев.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДНЕВНИК

### МОНАРХИЧЕСКИЙ ПЕРЕВОРОТ В ГРЕЦИИ

Восстание монархический переворот в Греции выражает всю глубину и остроту внутренних и внешних противоречий, в которые зашла эта страна.

Греция принадлежит к числу экономически отсталых стран. Главная отрасль ее производства—виноградарство, маслоделие, табак, фрукты. Цены на все продукты греческого вывоза упали за последние два года катастрофически. Нужда охватила хижины крестьян-виноделов. В греческих деревнях уже забыли, что такое пшеничный хлеб—едят один кукурузный.

Ухудшение положения сельского хозяйства отразилось и в состоянии обработывающей промышленности. Капитализм предпринял систематическое наступление на жизненный уровень пролетариата. И это наступление капитализма вызвало мощное ответное контрнаступление.

С 1934 года в Греции разгорается ожесточенная классовая борьба. Количество забастовок неудержимо растет. В 1934 году произошло 482 забастовки почти с 200000 участников. Борьба перекидывается и в деревню, где она выражается в беспрерывных аграрных беспорядках, выступлениях против полиции, налоговых скунчиков и крупно-капиталистических агентов.

Во главе этого движения стоит компартия Греции, решительно повернувшаяся к массам и неутомимо склоняющая единый общенародный фронт борьбы с реакцией. Компартия внесла в стачечную борьбу четкие политические лозунги борьбы с фашизмом, компартия прощлась в деревню и завоевала среди трудящихся мощный мировой авторитет, что выражалось как в большой боевой значении Греции, всегда старалась дуть праком.

Победа на июльских выборах этого года, так и в военных событиях в связи с восстанием Венизелоса, когда на табачных плантациях Каваллы появилось красное знамя советов.

Об успехах компартии говорит и то, что реформистские вожди и вожди крестьянских организаций были вынуждены под давлением масс оставить политику игнорирования компартии и заключить с коммунистами соглашение о едином фронте. И главенство этим единственным фронтом сразу перешло к компартии.

Обострение классовой борьбы, рост влияния компартии и успехи единого фронта вызвали тревогу в лагере реакции. Под непосредственным руководством верхушки армии, во главе с военным министром Кондилисом, была создана, главным образом, из офицерского корпуса армии, многочисленная заговорщики-фашистская организация. Ее программа сводилась к одному: восстановление свергнутой десять лет тому назад монархии и террористическое наступление на пролетариат и крестьянство.

Заговорщики уже несколько раз пытались осуществить свои планы, но им это не удавалось. Однако, в последнее время шансы монархистов значительно повысились в связи с обострившимся положением на международной арене.

Географическое положение Греции определяет ее весьма важное стратегическое значение в восточной части Средиземного моря. Это показала, в частности, прошлой и завоевала среди трудящихся мощный мировой авторитет, что выражалось как в большой боевой значении Греции, всегда старалась дуть праком.

## Спекулянт Матвеев — под крыльишком золотопродснаба

Благодать работать в снабженческих организациях, особенно в ЗПС Тисула под крыльишком таких политических спекулянтов, как Смирнов— никто не потревожит.

Именно в золотопродснабе Тисуля свил свое гнездо спекулянт Матвеев, который работает здесь старшим бухгалтером.

Имея 3 человека семьи, Матвеев имеет двух коров, молоко от которых сдается по спекулятивным ценам в столовую. Мало этого, Матвеев покупает третью корову за 600 руб. и вскоре ее продает за 1200 руб. Куда лучше! Повесть рук и 600 руб. в кармане.

Расплодившийся спекулянт идет дальше. Пользуясь отездом работника Плющ, Матвеев покупает и у него по дешевке корову с тем, что бы в первый базар продать ее по более высокой цене и положить в карман еще одну шестисотку.

Все возможности для того, чтобы брать в золотопродснабе товары по твердой цене, а продавать на базаре по спекулятивной, Матвеев использует умело. Недавно в магазине по разрешению начальника ЗПС, Матвеев купил за 120 руб. самовар, а свой продал в полтора раза дороже на базаре.

РайФО и органы милиции должны ухватить спекулятивный цып Матвеева. Руководителям ЗПС пора освободиться от подобных жуликов.

ДОЛОТОВ.

### Редакция газеты «Сталинская трибуна»

На заметку помещенную в вашей газете от 20/VIII-1935 г. «Займись делом, тов. Охотин» отвечаем, что директор Берикульского сельхоззота Охотин от работы отстранен и директором назначен тов. Осмоловский.

Кроме этого нам затребован от Берикульского сельхоззота весь материал о подготовке к зимовке.

Нач. сельхозсектора ЗСР «ФИЛЕВСКИЙ»

держать ее в своих руках. Господствующие позиции греческого хозяйства сейчас находятся в руках английского капитала.

Но одновременно и Италия всегда проявляла обостренный интерес к Греции. Особенно усилився этот интерес с момента завязки итало-абиссинского конфликта. Подготавливая восточно-африканскую авантуру, итальянский милитаризм был серьезно озабочен обеспечением своего тыла в восточной части Средиземного моря. Сейчас уже достаточно точно известно, что марсийский путь Венизелоса против тогдашнего греческого правительства вдохновился Италией.

Но Венизелос провалился, и римские игроки стали искать себе других пешек для игры. В то же время греческие монархисты сами лихорадочно искали себе по кровителем. За содействием они обращались и в Англию (где проживает бывший греческий король Георг), и в Германию, и в Италию, куда седил Кондилис.

Это во значит, впрочем, что новые правители Греции, если они даже укрепятся на сколько-нибудь долгий срок, будут проводить обязательную итальянскую политику. Повторяю, позиции Англии в Греции очень сильны. В прошлую мировую войну греческий королевский двор симпатизировал всеподданно Германии и тем не менее вынужден был присоединиться к Англии.

Однако сейчас вопрос стоит еще не об этом. Переворот прошел далеко не гладко. Народный антифашистский фронт далеко не раздавлен. Мощная волна массового протеста против фашистских узураторов продолжает нарастать. Эта волна может еще вызвать в Греции такие события, что все планы и расчеты фашистско-монархических марионеток внутри самой Греции и ее хозяев за ее пределами пойдут прахом.

## Телеграммы

### ТАСС

#### на северном фронте

Сведения о военных действиях нет. Итальянские войска лихорадочными темпами проводят дорожное строительство, без которого невозможно их дальнейшее продвижение. По сообщению агентства Стефали, итальянская автомобильная колонна впервые прибыла в Адуо, совершив пробег по автодороге, построенной после оккупации Адуо.

Подтверждается, что стрелки 23 батальона туземных войск итальянской армии подошли к городу Аксуму. Город был покинут абиссинскими войсками, и итальянцы не встретили на своем пути сопротивления.

#### на южном фронте

На Огаденском (Южном) фронте разворачивается наступление итальянских войск под командованием генерала Грациани, вступивших у границ Британского Сомали.

Итальянские войска состоят из трех европейских и двух триполитанских дивизий. Они располагают 250 танками.

Абиссинское командование готовит встречное наступление. Против группировок генерала Грациани абиссинцы двинули армию, численность которой определяется в 160 тысяч человек. На южном фронте направляется также армия раса Деста, насчитывающая 100 тысяч солдат, включая пехоту и кавалерию. Армия Деста движется к реке Беба Шебели и должна соединиться с 60 тысячами воинов других южных племен в окрестностях Герлогубе. В этой группе абиссинских войск находится бурский полковник Сервант, действующий в качестве военного советника абиссинцев.

Помимо этого по некоторым сведениям еще одна большая абиссинская армия, перейдя притоки реки Джубы в районе Лонтуло, быстро продвигается к реке Бебе Шебели с целью ворваться в Итальянское Сомали и прервать пути сообщения итальянских механизированных частей в Огадене. В подкрепление этой армии движутся также войска с юго-западных провинций.

Таким образом, все данные говорят о том, что на южном фронте разворачиваются крупные события. Ожидается большое сражение в районе югу от Герлогубе.

Наступлению итальянских войск у границ Британского Сомали предшествовала сильная воздушная бомбардировка с 20 самолетами. Интенсивная бомбардировка, произведенная итальянскими самолетами, и применение газов привели к полному исчезновению местного населения в занятых районах. Указывают, что итальянские самолетыбросили свыше 250 бомб весом от 25 до 100 фунтов каждая и совершенно разрушили город Дамот, в котором число погибших от бомбардировки и удушливых газов составляет, включая мирных жителей, 4 тысячи человек. Многие скончались от газа, который, очевидно, представляет собой разновидность хлорина, поражающего легкие и вызывающего удушье.

Итальянская авиация продолжает бомбировать абиссинские населенные пункты, произведя налет на Саса Банех и др.

Потери абиссинских войск, по английским сведениям, превышают 13 тысяч человек.

Тропический климат и лишения продолжают косить ряды итальянских войск. Чрез Суэцкий канал отправлено домой из Восточной Африки 10 тысяч итальянских солдат. Все возвращающиеся заболели в Африке либо малярией, либо дифтерией.

#### Секретное военное соглашение между Италией и Албанией

АФИНЫ. Газеты сообщают о подписании секретного военного соглашения между Италией и Албанией. Албания разрешает Италии возводить укрепления на албанском побережье Адриатического моря от Валони до Скадра. Италия предсказывает Албанию заем в 60 миллионов золотых франков. Печать подчеркивает, что цель этих укреплений — обеспечить Италии гегемонию на Адриатическом море.

#### Восстание в Жехе

БЕЙПИН. Сообщают, что в Кайлу (принадлежащую Жехе, Внутреннюю Монголию) вспыхнуло восстание. К восставшему населению примкнули войска. Повстанцами захвачен весь уезд. Освобождены заключенные из местной тюрьмы. В столкновении с повстанцами японские войска потеряли несколько убитыми и ранеными. Из Циньчжоу туда направлен японский батальон.

Ответ. Редактор ЗОЛОТАРЕВ.

Тир. 2500 экз.